学有所感 学有所思 学以致用

中牟县四大班子领导赴外地考察座谈会召开

9月9日至13日,中牟县 四大班子领导、各乡镇街道、 有关局委主要负责人组成的 考察团赴南京、常州、苏州、杭 州参观考察,考察活动结束 后,于22日召开了为期一天的 座谈。

考察团成员围绕参观考 察内容,结合中牟县发展现状 和分管工作,谈体会,说感受, 提建议。县领导、乡镇街道、 局委主要负责人轮流发言,查 找差距和不足,借鉴成功经验 和做法,谋划全县下一步工

县委副书记楚惠东认为, 外地成功的经验主要体现在 思想领先、行动领先、精神领 先、效果领先四个方面,下一 步中牟县在发展上要突出产 业,提高站位,强力招商。

县人大常委会主任刘玉 玲在发言中认为,考察地在思 想谋划、转型升级、项目推进、 自主创新、环境建设上成功的 经验值得学习,建议在下一步 工作中解放思想,注重配套设 施建设,提供人才支撑,重点 支持产业,抓好干部作风。

县政协主席李延中指出, 在发展中要以人为本,让群众 更加富裕;实事求是,科学规 划、严格执行;要用科技创新 引领产业发展,用产业支撑促 进新型城镇化。

刁家乡负责人立足刁家 乡农业发展的现状,结合外地 先进经验,提出了下一步发展

在发言中,考察团成员普 遍提到了规划、招商问题。县 规划局、招商局负责人就中牟 县在规划设计、招商工作上的 差距和不足谈了体会,对今后 的工作提出了观点和看法。

座谈会上,大家普遍认为 外出参观考察收获很大,提高 了眼界,理清了思路,找到了 差距,树立了目标,鼓足了干 劲,会以此次考察为契机,将 学到的东西融入今后的工作

县长潘开名指出,只有走 出去才知道我们工作的水准、 与外地的差距,要把各行各业 好的做法研究透,然后才知道 怎么做;不能只看眼前,要谋

划长远,把规划、建设、管理形 成系统,结合工作实际,用学 到的知识去思考和谋划。

县委书记路红卫提出,要 做到学有所感、学有所思、学 以致用,学习先进的理念、好 的做法、成功的模式。重点在 "学",更突出于"用"。在学以 致用方面,路红卫要求,一、提 升眼界、提升标准、提升能力; 二、引进人才,招聘实用人才, 培养本土人才;三、完善城市 功能;四、搭建政府平台,政府 主导推进项目;五、跟踪高端 企业引进;六、盘活现有资源, 使其充分利用。希望大家深 化考察成果,发挥考察的作 用,达到考察的既定目标。

见习记者 张朝晖



韩寺镇 开设法制宣传长廊

近日,韩寺镇在镇政府门口 开设法制宣传点,向来访及办事 群众宣传相关政策及法律法规知 识,引导公民通过合法途径表达 利益诉求,维护自己合法权益。 截至目前,该法制宣传点共接待 群众咨询200多人次,发放宣传 材料1000多份。同时在集市区, 社区广场建设法制宣传长廊180 米,让群众了解法律知识,增强法 制意识和自我保护意识,自觉学 法、守法和用法。

中牟播报 刘客白 通讯员 杨玉荣

中牟县畜牧局 强化监督,防微杜渐

9月份以来,中牟县畜牧局 对检查出的问题,责令相关单位 限期改正,对涉及制度不落实、损 害群众利益、工作失职等相关责 任人进行诫勉谈话;组成审计审 核小组,每月对全局各下属机构 财务状况进行集中会审,不合格 的限期整改;涉及重大事件、财 务、人事等方面问题时,及时在 "公开栏"和"局域网"内公开,公 布举报电话,接受群众监督。

中牟播报 李淑娟 通讯员 刘保红

中牟县食药监局

近日,中牟县食品药品监督 管理局深入企业开展GSP认证前 帮扶指导工作,切实帮助企业解 决新版GSP实施过程中存在的困 难,着力提升新版GSP认证通过 率。该局负责人表示,下一步将 继续开展GSP认证前帮扶指导工 作,使企业真正把GSP的要求落 到实处,确保全县GSP认证工作

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐 王栓

深入企业开展帮扶指导

有序推进。

中牟县供电公司 多元化服务大客户

9月20日,中牟县供电公司 利用周末企业停产时间,为所辖 企业大客户电工开展理论及操作 技能的培训,来自中牟30家企业 的86名电工参加了培训。参加 培训的郑州东正铝材有限公司的 电工陈师傅赞道:"培训注重实 践,实用性强,对工作有很大帮 助!"据了解,该公司立足提升服 务品质,针对不同客户推行形式 多样的特色供电服务

中牟播报 张胜杰 通讯员 师章玲

东风路街道郭庄社区 改造签约逾八成

昨日,记者在东风路街道办 事处了解到,东风路街道郭庄 社区改造签约逾八成。

郭庄社区改造项目涉及 209户,东风路街道在改造过程 中,细心准备,诚心服务,耐心 工作,公心面对,推动改造工作 进展。截至目前,已签约174 户,签约率83.3%。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

中牟县 召开县城基础设施改造提升工程推进会

9月22日,中牟县召开县 城基础设施完善改造提升工 程推进会,安排各职能部门协 调解决目前工程进展中存在 的问题。

中牟县2014年县城基础 设施完善改造提升工程共实 施13个项目。其中,晨光巷、 民族路、西大街、深发路、牟山 路和寿圣街6个项目已经完

工,清阳街、中兴路、滨河路、 东风路、万胜路、滨南街及绿 博组团至中心城区污水贯通 工程7个项目正在紧张施工。 目前未完工项目主要存在清 障不彻底,补偿款拨付、发放 缓慢等问题。

县政协主席李延中对 2014年县城基础设施完善改 造提升工程整体进展情况给

与充分肯定。结合当前工 作,就如何讲一步推讲工程 进度,李延中提出三点意见: 一是解决问题,各责任单位 要下大力气解决分包项目当 中影响工程进展的拆迁、清 障等遗留问题,县财政部门 也要紧跟工程进度,抓紧时 间落实需要拨付的款项,为 项目顺利推进打好基础。二

是加强协调,各责任单位要 加强相互间的沟通与联系, 针对项目推进过程中存在的 问题,共同协调解决。三是 切实管理,县建设局要进一 步规范企业管理,加强质量 监督和工程进度评比,及时 反馈信息,有效推进各项工程 建设。

见习记者 张朝晖

中牟县慈善总会 召开第二届理事会第二次会议

9月19日,中牟县慈善总会 第二届理事会第二次会议召开。

会议听取了中牟县慈善 总会2013年度~2014年度工 作报告,审议并通过了中牟县 慈善总会第二届理事会第二 次会议拟聘任顾问、名誉会长 建议名单,中牟县慈善总会第

二届理事会第二次会议会长、 常务副会长、副会长、秘书长、 副秘书长建议名单,中牟县慈 善总会第二届理事会第二次 会议常务理事、理事建议名 单,通过了《中牟县慈善总会 监事会章程》,选举了中牟县 慈善总会监事会主席、副主

席、监事,审议并通过了中牟 县慈善总会 2013 年度~2014 年度财务报告和工作报告。

县委常委、统战部长王兴 林要求,一要以慈善传递爱 心,树立良好社会风尚;二要 加强慈善宣传,营造良好慈善 氛围;三要坚持公开透明原

则,谋划好捐资助学项目。希 望人人心怀爱心,多做善举, 弘扬慈善正能量,为全县慈善 事业贡献自己的一份力量。

副县长、慈善总会会长牛 健参加会议。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王伟 刘曼莉

中牟"四管齐下" 阿护湿地生态资源安全

2014年,中牟黄河 湿地保护工作本着"保 护就是发展,绿色就是 财富,文明就是优势" 的生态理念,"四管齐 下"不断提高自然保护 区管理水平,不断加大 对鸟类栖息及候鸟迁 徙的保护力度,举全社

会之力呵护湿地生态 资源安全。一是加大 资金投入力度;二是注 重管理人才的培养;三 是加大宣传力度;四是 加大保护力度。

中牟播报 李淑娟 通讯员 魏振峰 韦亚娟 张伟平

广惠街街道纪工委 化解基层信访难题

今年以来,广惠街 街道纪工委突出加强 农村财务管理和村务 公开;突出政策法规和 廉政准则的宣传教育, 提高基层干部的政策 水平和处理实际问题 的能力,促进干群关系 的融洽与和谐,从源头

上预防和减少信访问 题的发生。截至目前, 全街道排查出各类矛 盾纠纷63起,通过先期 介入、明确专人调处、 专案攻坚等措施,已化 解矛盾59起。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 孙记磊